Årsrapport for Tasta Speidergruppe 2024
Innledning
Tasta Speidergruppe har hatt et aktivt og spennende år i 2024, fylt med både utfordringer og minner for livet. Gjennom året har vi arrangert mange varierte aktiviteter som har engasjert både unge speidere og ledere. Vi har hatt flotte møter, deltatt i krevende konkurranser, hatt lærerike turer og vært med på en meningsfull veldedighetsaksjon. Dette året har styrket vårt samhold, utviklet ferdigheter og hatt et sterkt fokus på fellesskap og samfunnsansvar.
Speidermøter
Totalt har Tasta Speidergruppe gjennomført 36 speidermøter i løpet av året. På møtene har vi hatt et variert program som har inkludert praktiske ferdigheter, friluftsaktiviteter, leker og teambuilding. Møtene har også vært en viktig arena for å lære om speiderløftet, verdier og lederskap, og har bidratt til personlig utvikling for både speidere og ledere. Deltakelsen har vært høy, og det er inspirerende å se det store engasjementet fra både barn og voksne.
Sommerleir på Paulen gård
Sommerleiren 2024 ble arrangert på Paulen gård, en fantastisk leirplass som ga oss både utfordringer og muligheter til å bygge fellesskap. Leiren hadde Klondyke som tema og kunne tilby Saloon, gullgraving, Bankran, cowboyer, indianer og sheriffer. Av aktiviteter var det cowboyhatt, lærværksted, hesteskokasting, pil og bue og mye mer
Patruljehaik
Vi hadde 6 patruljer på patruljehaik i år i forberedelse til Speidernes Landsleir, en viktig aktivitet for utvikling av både ferdigheter og samarbeid. Haiken var både en fysisk og mental utfordring, der speiderne måtte navigere, samarbeide og løse oppgaver på egen hånd. Dette er en av de mest verdifulle erfaringene i speiderarbeidet, og vi er stolte over hvordan alle patruljene håndterte utfordringene.
Turer og aktiviteter
Totalt har vi hatt 10 turer i løpet av året. Turene har variert i lengde og type, fra korte dagsturer til lengre helgeturer, og har gitt speiderne muligheten til å utforske naturen, lære nye ferdigheter og ha det gøy sammen. Turer som disse er fundamentet i speiderarbeidet, og vi har hatt både planlagte aktiviteter og tid til spontan lek og moro i naturen.
Kretsbannerkonkurranse
Et av årets høydepunkter var deltakelsen i Kretsbannerkonkurransen. Speiderne våre konkurrerte mot andre grupper i ulike utfordringer, som krevde både ferdigheter og lagarbeid. Vi er svært stolte over prestasjonene, og den gode innsatsen fra deltakerne, som viste både lagånd og dyktighet i konkurransens ulike deler.
NM i Speiding
Vi deltok også i NM i speiding i 2024, en nasjonal konkurranse som samlet speidere fra hele landet. Denne prestisjetunge konkurransen var en stor mulighet for våre speidere til å vise hva de kan, lære av andre og utfordre seg selv på nye måter. Deltakelsen i NM ga både erfaring og minner for livet, og vi er glade for å ha vært en del av dette speiderfellesskapet.
Speideraksjonen - Inntekt for Spoke Cafe i Polen
Tasta Speidergruppe engasjerte seg også i en veldedig aksjon for å støtte Spoke Cafe i Polen, en kafe som jobber med integrering av unge mennesker i samfunnet. Speideraksjonen ble et viktig samfunnsprosjekt, der speiderne våre samlet inn penger og bidro til en god sak. Dette var et viktig tiltak for å lære våre speidere om samfunnsansvar og viktigheten av å hjelpe andre. Speiderne har gjort en fantastisk innsats, og vi er stolte over deres bidrag.
Avslutning
Tasta Speidergruppe har hatt et år fullt av spennende aktiviteter, utfordringer og minner. Vi har jobbet sammen, utviklet ferdigheter, hatt det gøy og støttet viktige samfunnsprosjekter. Vi er stolte av alt vi har fått til, og gleder oss til et nytt år med flere eventyr og nye muligheter for våre speidere.
Takk til alle speidere, ledere og foresatte for deres engasjement og støtte i løpet av året. Vi ser frem til å fortsette dette gode arbeidet sammen i 2025!
Med vennlig hilsen,
Tasta Speidergruppe

